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BAPHAHT N: 4
Yposens A

Kaxoe iapfenie OxaokiBaer Ka O wexosex maccol 80 kr,
ecnm ma ero mieuax maxomures pHKsaK Maccodt 10 kr?
Tlromazs AByX NOAOWE ero GoTikok 0,08 M.
1) 151 3) 3000 Ila
2) 15000 Ita 4) 1500 TTa

Kaxoe fapienie oxasniBaer kiell Ha KIEIRYIO CKENKY,
maxopsmyiocs ma gme Gamkw?  Ilnommoeth  Kiem
1500 xr/»’. Bercora Ganku 8 cu.

1) 187,5Ta 3) 120 xMa

2) 1200 Ta 4) 578 xlla

Kaxoe 1o yraepaaenuii pepro?

A. Bosxyumasn 060704Ka BeMiH CYUecTByeT GAaromapn
6eCTIOPANOUHOMY ABHACHHIO MOTEKY: 14308

B. Booayumas o607OWKA 3eMM CYINECTEYET GRAroxaph
Cute TANeCTH, A€HCTBYIOMeH Ha MONEKYTbI TaI08

1) Tomso A 3 AuB

2) Tomxo B 4) Hu A, mB

Ha mansifi mOpUIeHS THIDABIHECKOTO Mpecca MIOWASIO
200 cm gefictsyer cura 100 H. Kaxosa miomaas Gobio-
FO MOPIIHS, €C/H MACO HA Hero Aasurt ¢ cuiol 2 kH?

1) 4000cw® 2) 40cM®  8) dox’ 4) Odon’

Yemy mpiyepHo paHa apxmMenoBa Cuta, ACHCTBYIOMAR Ha
7Teno ofvemoM 2 M’, HaNOTOBMHY MOTPYXeHHOE B Bomy?
Thmorxocts Boast 1000 kr/u’.

1) 2000H 2) 5000H 3) 10000H 4) 20000 H
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B soay nomecTwu ceunossi mapuk. Yro Gyger mpowc-
xomurs ¢ wapukon? Ilnornocts soms: 1000 xr/n’, a caus-
na 11300 xr/>’,

1) Onycrures sa fmo

2) Byler miasats BRYTDH HUAKOCTH
3) Byaer nuasars Ha HOBEPXHOCTH
4) Cpemu orseros Her npaBHIHOr0

Yposems B

Veramosure cooTseTcTEMe MELY (BHGHYECKEMM BEHIH-
HAMH  UX HOMEDHTENEHEIME MPHGOANML.

K xagolt mosumum mepsoro croxbna moxGepuTe coor-
BTCTBYIONYIO NOSHUMIO BTOPOrO W SANAIINTE B_TAGTALY
‘BHIGpARAEIe WM(PL TOX COOTBETCTBYIOMUMIT GyKBaMH.

UBHYECKUE BETHIMHBI UBMEPUTETLHBIE
TIPHEOPEI
A) Arvocgeproe gaserne 1) Becn
B) Jlasremue, Gomomee mam  2) Masowerp
MeHbIee aTMOCGEDHORO 3) Bapomerp
B) Apxumesosa cuna 4) Jlunamomerp

5) Cenyspomep

A B B

Yposems C

Macca 0G0nOYKH BOSAYMEOTO mmapa cocrapizer 210 Kr.
Haayrsiff TeieM, O MOMET MONATH TPYS Maccoit
1010 kr. Tpu sToM maoTHOCTS reans B mape 0,18 kr/M’, a
naoTROCTS BosAyxa 1,29 kr/u’. Yemy pasen ofbem mapa?
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BAPHAHT N 5
Yposers A

s smuxa maccoi 100 xr umeer niowtags 0,04 w” Bor-
HMCTHTe JaBieHIe, £OTODOE NPOMIBONAT UMK Ha O

1) 0,0004 Ma 3) 2500 Ma

2) 40T 4) 25000 Ma

CobpenenKLIe TOBOAHEIC JOZKH OMYCKAIOTCA Ha FAVSHHY
X0 400 M. Bermcimure fasiemie Nopexoif BOR: Ha oTol
ray6une. ILioTHOCTS MOpeKoit BoAs! 1030 kr/m’.

1) 20 Tla 3) 4120 Tla

2) 1130 xTla 4) 6800 xTla

Kaxoe yraepsxzenye epio?

A. Tipu mombeme ¢ HMMHEro OTANA OfaHMA HA BepXHui
MOKasAHMs GAPOMETDA yMeHBIIAITCS

B. Tlo mepe nomsema 5 ropy WIOTHOCTS aTMOCHEDHOTO
Bosayxa yeemrmBaeTCA

1) Tomsxo A 3) AuB

2) Tomxo B 4) Hu A, wnB

Ha manslit mOpImeHb THIPABIMYECKOro Npecca IJIOMAABIO
20 om® geficreyer cura 50 H. Kaxosa naomass Gobuioro
TIOPIIHSA, €CAK MacJo Ha Hero Aasut ¢ cuoli 2 kH?

1) 800 e 3) 8o’

2) 80w 9 08

Kenesobetonnas wiuta pasuepom 4 M x 0,5 M x 0,25 M mo-
rpyena B sony Hamonoswuy. Kaxosa apxumenosa cuia,
Aelicraytoman na nee? [LioTHoCTs BoAR 1000 Kr/M’.

1) 250H 2) 500H 3) 2500H d4) 5000 H
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B Boay nomectii Gapgoposkiit mapux. Yro Gyxer mporc-
Xoauts ¢ mapukom? ILtorsocTs Bogsi 1000 kr/m’, a dap-
popa 2300 kr/m’.

1) Onyerurea na oo

2) Byler miasats BEYTpE HuAKOCTH
3) Byzer mnasas Ha moBepXHOCTH
4) Cpeau OTBETOR HeT MPABMILHOO

Vposens B
VeranosHTe COOTBETCTBHE MerKY (HOMUECKHMA BoTHNIHAN
H QODMYAGMH, TIO KOTODLIM TH BETMUMHLL ONPEASIAIOTCH.

K Kazoft NOSHIMHM TEPBOTO CTONOMA TOAGEPUTE COOT-
BETCTBYIOMYIO TOHINIO BTOPOTO W SAIWIINTE §_TAGTMIY
BHGpaRHbte NHGPE! TOX COOTBETCTBYIOMIMH GyKBaMEL.

OUBMYECKUE BEJUYUHEL  ®OPMYJIbI

A) Jlasnenme Tsepaord Tena 1 mg
B) Apxumenosa cnna 2) F/8
B) Jlannenme xmmxoctn 3) peh
4 pgV
5 pS
A T B B
Vpovems C

Macca oSoxouss Boagymsoro mapa passa 500 kr, a ero
o6mem 1500 m®. PaccunTaiiTe MaKCHMAJBHYIO Maccy rpysa,
KOTODHLIE MOeT MOZHATS Taol WIAp, ecu ero 0BOMONKY
sanonmTs BOZOPoRoM. ILIOTHOCTS BOSAYXA IPUHATS Das-
Ho# 1,29 xr/m’, noTROCTS Bogopoxa — 0,09 kr/m*.




image1.png
BAPHAHT N: 1

Yposens A

Kiura nexnt ma crone. Macca kiurn pasna 0,6 xr. Tlno-
maas ee CONPHKOCHOBEHUs CO cTONOM papxa 0,08 M. Om-
DeXieTe Aaperie KHHTH 1A CTOA.

1) 751 3 0,131

2) 750 4) 0,048 Tla

Jaenme, cosganaesoe 5ofof Ha axe oaepa, pasuo 4 MITa.
Timotxocts Bomst 1000 wr/m’. Ecait ne yumrsisats armo-
ceproe nasiemye, To rYGHHA 03¢pa paBia

1) 4m 3) 400 m
2) 40m 4) 4000 n

ATHUERHCTH TOAHAMAIOTCR K Bepuie ropst. Kax uave-
HAeTCA aTMOCQEPHOR JaBieHe N0 Mepe ABMMeHus
cnopremenos?

1) Vsemrupaercs
2) Vvemsmaercr
3) He navenserca
4) Cpenu 0TBETOB HeT MPABMITHHOTO

TINOMafs MATOTO MOPHIHR THADABINYECKOH MALIMHEL
10 cw*, na wero meficreyer cua 1 xH. Kaxyio ciry meod-
XOAMINO MPUNOHTS K GONBUIOMY MOPUIHIO, 4TOGH! MOPHIHI
L 8 pasromecun? ILiomags Gomsiuoro nopms 500 cw’.

1) 50 H 3) 500 H
2) 20H 4) 50 xH
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5. Aspocrar obvemom 1000 n® samommen remmem. ILtorHocTs
remus 0,18 xr/u’, mroTHocTs Bosayxa 1,29 xr/w’. Ha ao-
PocTaT AefiCTBYET BHTATKMBAIOIIAR CHTA, DABHAT

1) 1,29%xH  2) 1,8xH 3) 129xH 4) 180 xH

6. Kax Gyzer sectit ceG Te0, H30parKeRtoe Ha pucyHKe?
1) Vrouer
2) Byzer nnasats BHYTDH HMAKOCTH
3) Byger nnasars Ha nonepxsocTH
4) Onmycrures a aHo

¥posens B
7. VcTamoBUTE COOTBETCTRUE MY HAYHBIMM OTKPHITHAMA M
MMEHAMH VHEHBLX, KOTODHIM OTH OTKDHITHS NPHHARTEHAT.
K xaa0ft nosHIH NepBoro cr0161a MoRGEpiTe Co0T-
BeTCTRYIOIIYIO' MOSMIMIO BTOPOTO 1 SaMMIINTe B TAGIALY
BHIOpAHkIe WHQDE 0K COOTRETCTRYIOMHMH OyKBaMM.

PUBUYECKUE OTKPHITHS HMEHA YYEHBIX

A) Baxou o mepenave fanternn 1) Apxumen
IKUAKOCTAMHU M TA3AMH 2) Bpoyn

B) Bmepsse uomepun amvo-  3) Toppuvemnu
cipeproe nannemme 4) Heioron

B) Honyuun gopuyay ans pac-  5) Tackams
wera BhTATKWBAIOWIEH CHTB!

[ i B B

Yposexs C

8. Iliomess mIOTa, WATOTORNEHHOTO M3 COCHOBBIX GpYChen
KBAJIATHOTO cedenns, pasna 4 w’, Tonuuna 30 om. Kaxyio
MAKCHMATHRYIO MACCY IDY3S MOKET VASpHAT mror?
Tnorrocts cocust 500 xr/n’, a Bomst 1000 kr/u’.
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BAPHAHT % 2
Vpose: w A

TpakTop Maccoii 6 T uMeeT MIOmAZb 0GeHX TycemmN 2 M’.
Haiigure fannenye TPAKTOpA Ka TIOYBY.

1 15Ta 3) 30Ta

2) 15xlla 4) 30 xIla

B OTKpHITOfl LHMCTEDHE, HANOJNHEHHOH A0 YDOBHA 4 M, Ha-
Xoputes xuaAKocTs. Ee gaBienne Ha AHO UMCTEPHE! PABHO
28 kTla (6ea yuera armocdeproro aasiemms). ILtoTmocTs
aToli KuAKOCTH paBHa

1) 1400 xr/»® 3) 700 xr/v’

2) 7000 kr/n* 4) 70 ke/n®

Kaxue MpHGODH CIYKAT ATA MAMEPEHNF ATMOCGHEPHOTO
nasnenus?

A. Pryrasi Gapomerp

B. Bapowerp-arepon

1) Tomsko A 3) AuB

2) Tomko B 4) HuA, mnB

OmpezeTe MAOIAZS MATONO NOPIIHA THIPABTHSECKOH Ma-
mEEL, ec, npW AelcTBuM HA GOTBWIOH OPIIEHH miomA-
Rw10 40 e® cunofs 4 kH, Ha Mamiit seficryer cuna 800 H.

1) 8ow® 3) 200’

2) 800 cn? 4) 0,08 ow’

Kakan BHTATKWBAIOMAR CHAA ACHCTSYET Ha TPARMTHBI
GyneoxEuk ofvemon 0,004 u°, nexamuii Ha AHe ozepa?
Tlnotaoers Boas: 1000 kr/u".

1) 1200 H 3) 98 H

2) 40H 4) 234H
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6.

7.

B Boxy momectuau ayGossiii mapux. Yro Gyier mpomcxo-
aure ¢ wapukou? Ilaormoers somsr 1000 xr/n’, a ayda
700 xr/o

1) Onyernres Ha AHO

2) Byker miavats BHYTDH HUAKOCTH
3) Byner miapats Ka moBepXHOCTH
4)  Cpejmt OTBTOB HeT NPABIILHOTO

Yposens B
VeramosuTe coOTBETCTBME MEMCEY (DHOMMECKHMH BeHH-
HAMH ¥ (QOPMYZAMM, MO KOTOPHIM STH BEMEUMES! ONDENe-
amores.
K Kaskzo¥k TIOSHIMH TepBOro Croabiua HOAGEpHTe CooT-
BOTCTBYIOMYIO TOSWIMIO BTOPOTO ¥ SamuiiTe 3_Tabruuy
‘BHIGpARHEIe WAGPE TOX COOTBETCTBYIOUIMY GYKBaMI

UBMYECKUE BEIMYMHBI  BOPMYJIBL

A) Jlasrenne aumxoctn 1 pev
B) Apxumesosa cuna 2) F/S
B) Cura masremus 3) m-g
4 pgh
5 p-S
A 5 5 ]
Vposeus €

Macea 060709KH BOSAYMHOTO mapa coctasizer 200 Kr.
Tipn sanysamum ero remwem map UPUEHMAET OGbeM
1000 °, npu aToM mioTHOCTH remns B mape 0,18 kr/m’.
Tlnorsoets Bosgyxa 1,20 kr/m’. Kakyio MakcuMamsyio
Maccy rpyaa MOSKeT HOAHATS 97O map?
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2.

4.

BAPHAHT N 3
Yposens A

Kowmka maccoit 5 xr cepHynack KJIyGOUKOM, 3aHAB MeCTO
nnomtageio 0,12 w’. Kaxoe ianiente OkassiBaeT KOIIKA Ha
nox?

1) 61la 3) 40Ia

2) 361a 1) 16,7 a

Ha KaKylo MAKCHMATBHYIO BICOTY MOYET TIONEWMATH BOLY
HACOC, €CTH COIAABACMH/i UM TEDENAN NABNEHES paBeH
50 xTla? TLrormocts Boxsr 1000 kr/m’.

1) 5m 3) 200 xx

2) 20m 4) 200w

70 TepBBIM 13 YUEHEIX OTpENETILT ATMOCepHOE AaBente?

1) Macxam 8) Jlomorocon
2) Apxuwex 4) Toppmuennn

TIfomans MeHbIIEro TOPIEA THIPABIYECKOTO mpecca
20 ew’. Ha ero aefiersyer cuna 200 H. [Liomaas Goasme-
To mopmHa 200 cu’. Kaxas cuia feiicrsyer Ha Goapmuii
nopmexs?

1) 40H 3) 2000 H

2) 4000 H 4) 40000 H

Tipw sosewsisamys TPy3a B BOJYXE NOKAGAHME MHHAMO-
serpa pasuo 2 H. TIpw omyciamus rpyaa » soxy HoKasaue
Aunamomerpa yMewsmaerca 7o 1,5 H. Buranxusanugas
cua passa

1 05H 3 2H

2) L5H 4 35H
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Kax Syzer seern cebn Teno0, Haobpazensoe Ha pHCYHKe?
1) Benmsrser

2) Byger mnasath BHYTpH KUAKOCTH
3) Byger nnasath Ha nOBepXHOCTH
4) Onmycrares na aHo

Yposens B

Veranosute COOTBETCTBME MeAIY (USHYSCKMMH BemiiH-
Hawm 7 X eAmHmIAMH noMeperns 5 CU.

K xasgoft noswuum neporo cronua mogGepuTe cooT-
BeTCTBYIONyI0 NOSMINIO BTOPOTO U SANMIINTE B_TAGTMIY
bIGpanible LHGPH! NOX COOTRETCTBYIOMuUMH GyKBaM.

QUBMYECKAS BEMYMHA  EXMHUIIBI

UBMEPEHHS
A) Masrenne 1) Kuorpamn
B) Apxumenosa cura 2) Ksazparsse Merps
B) Ilromazs 3) Kybuueckwe merpet

4) Hsioron
5) Mackams

A B B 1

Yposems C

Obben wioTa, GRenaHHOTO M3 e10BIX OpyChes, paBei
8,6 . Ilnornoers enn 360 xr/m’, a soms: 1000 xr/a’.
Kakyio MAKCHMATLHYIO Maccy TPY3a MOKeT NHHATS TLIOT,
OCTaBAACH pPH 3TOM Ha TLIaBY?




